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Ködös vasárnap reggelre ébredtek a fesztivál szervezői és bizony aggódhattak, mert a sok-sok traktor ellenére délelőtt fél 9-kor még alig volt 
látogató az Atlantis Garden Klub udvarán. Ahogy azonban tisztult az idő, úgy szaporodtak a vendégek is, úgyhogy a dél körüli napsütésben már 
vagy kétezren nyüzsögtek az udvarban állomásozó vagy a versenyekben résztvevő traktorok illetve a nagyszínpad körül.    

A fesztivált Bilicki Nándor főszervező, a diszkóklub tulajdonosa nyitotta meg, majd következett a felvonulás. Az élen haladó traktor már 
legalább a falu központjában járt, amikor az utolsó jármű is kigördült az útra. Roppant látványos volt a kis és nagy, kopott és csillogó, régi és 
vadonatúj traktorok kígyózó sora. A mintegy egyórás felvonulást követően megkezdődtek a traktorversenyek selejtezői.

A traktoristák eszközkapcsolásban, tolatásban, sártaposásban, súlyhúzásban, köttetésben és más versenyszámokban vetélkedtek. A korábbi 
kiadós eső következtében a járművek, de vezetőik is piszkosak, sárosak lettek, de nem számított. 

A szervezők vidámparkkal, zsákban ugrálással, arcfestéssel, rodeobika- és pónilovaglással, malac- illetve gidafogó versennyel, cukrászok, 
vattacukrosok, kürtőskalácsosok, könyv- és játékárusok kínálatával várták a gyerekeket és fi atalokat, de volt ott frissen sült lángos, fagyi, pala-
csinta és hamburger is. Tizenkét bográcsban marha- illetve birkapörkölt főtt, el is fogyott mind egy szálig. 

A rendezvényt több közéleti személyiség is megtekintette. A résztvevőket és a vendégeket tartományi nemzeti kisebbségi-nemzeti közösségi 
titkári minőségében Nyilas Mihály is köszöntötte

– Rendezvényünk iránt állandóan nő az érdeklődés. A VIII. fesztivál az első olyan, amelyre Vajdaság távolabbi településeiről, sőt Belgrádból 
is érkeztek résztvevők – nyilatkozta a szervezők nevében Zoran Teslić.

A színpadon már délelőttől – ezúttal hármas felállásban – a magyarkanizsai Csaba-duó szórakoztatta az egybegyűlteket, de később felléptek 
helyi és tóthfalusi tehetségek továbbá a horgosi Gubanc és a martonosi Ördögszekér néptánccsoportok is. 

A VIII. Oromhegyesi Traktorfesztivál sztárvendégei a magyarországi Dankó Szilvia valamint Bódi Guszti és Margó voltak, akik csodás 
hangulatot varázsoltak, felnőtteket és gyerekeket is felinvitálva a színpadra. 

A díjkiosztón sok kategóriagyőztest hirdettek, íme néhány közülük: Kovács Adorján (legerősebb traktorista), Szél Attila (tolatás), Remete 
István (gyorsulás), Dudás Imre (a sártaposás), Zsoldos Orsolya (legszebb sofőr).
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Újra megdőlt a részvételi rekord!
A felvonuláson és a versenyeken 150 traktor indult


